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Finalizar revision

Comenzado el
Estado

Finalizado en
Tiempo empleado
Calificacion
Comentario -

Pregunta 1
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta 2
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Freguntes 4

Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

% Marcar
pregunta

viernes, 15 de septiembre de 2023, 09:08
Finalizado

viernes, 15 de septiembre de 2023, 09:26
18 minutos 12 segundos

8,00 de 9,00 (88,89%)

Recibimos tu parcial

Copiar el siguiente enunciado en papel (no se puede volver) y responder:

Sea L el poset reticulado formado por los nimeros {1, 2, 3, 14, 42} con el orden de la
divisibilidad. Seleccionar cudles elementos de L son irreducibles.

a1

b. 2w
c. 3¢
d 14+
e 42

Determine, de entre los siguientes conjuntos, cuales son decrecientes del subposet Irr(L).

a. {214} v
b, {231442)
c. {2}v

d. {14}

e. {314}

f. @«

g {3v

h. {2314} +
i. {1342}

Hay un decreciente de Irr(L) que no aparecia en la pregunta anterior.

Seleccionar cudles son sus elementos.

a 1

b. 2+
c. 3v
d. 14
e 42

El reticulado L:

a. es distributive porque es el reticulado de divisores de 42
b. no es distributivo por que M; se incrustaen L

c. no es distributivo porgue ID{Irr(L))l = |L|

d. es distributivo porque [D(lrr(L))l = IL|



Pregunta 9 Determine si son isomorfos (Dyg, |} ¥ (D1a | )

Correcta
Se puntaa 1,00 Verdadero v
sobre 1,00

. Falso
% Marcar
pregunta
Fregunta 6 Determine si son isomorfos (Dzg, | ) y (Do, | )
Correcta
Se puntda 1,00 Verdadero
sobre 1,00
¥ Marcar Falso v
pregunta
Pregunta 7 Determine si son isomorfos ([0, 1], <) y (1. 0], €)
Correcta
Se puntda 1,00 Verdadero
sobre 1,00

Falso

¥ Marcar
pregunia
Preguntz 8 Determine si son isomorfos ([0, 11, €) v (-1, 2), £)
Correcta
Se puntda 1,00 Verdadero
sobre 1,00
My Falso +
pregunta
Pregunta 9 Decidir cudl de las siguientes relaciones se da entre (M, <) v ({..-4-2,0,24,.. }, <) (los enteros
Incorrecta pares).
Se puntaa 0,00
sobre 1,00 a. (N, <) seincrustaen ({.-4-2024..), <)
¥ Marcar i .
pregunta b. Ninguno se incrusta en el otro

c. ({.4-2024, .} <) seincrustaen (i, <) %
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